

# CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—  
egy évre 12— pengő.  
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Csongrád, Sztháromság tér 2.  
Telefonszám 33.

III. évfolyam, 202. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1933. szeptember 5 kedd.



## A Nemzeti Egység Szervezet közleményei

A Nemzeti Egység Szervezetének vezetősége tegnap értekezletet tartott, melyen a körzeti alelnökök és titkárok jelentései alapján örömmel állapította meg az elnökség, hogy a szervezés munkája kielégítő eredménnyel halad és vannak körzetek, ahol a lakosságnak több, mint 50 százaléka már belépett a Nemzeti Egység Szervezetébe, sőt az egyik tanyai körzetben a polgárság 80 százaléka lépett be a szervezetbe. A

beterjesztett munkáinak alapján megállapította az elnökség, hogy a körzeti alelnökök és titkárok, valamint jogi tanácsadók a lakosság ügyes-bajos dolgaiban, kérései elintézésében a legnagyobb lelki ismeretességgel és buzgósággal jártak el.

Elhatározta a vezetőség, hogy még az ősz folyamán, úgy a városi, mint tanyai körzetekben külön-külön felvilágosító előadásokat fog tartani.

külpolitikai vonalvezetése eredményezte azt, hogy ma már Franciaország is rokonszenvvel viseltetik Magyarországra. (Nemzeti Munkaterv. 3. pont.)

2. Uj szellemet vitt a magyar életbe. Mielőtt jött, tespedés és csüggedés ült a magyar lelkekn. Ő új hitet és új bizalmat hozott, új reményt a nemzetnek jövője iránt. Céljait, melyeket a becsület irányít, nyíltan és férfiasan hirdeti. (N. M. terv. 1. pont.)

3. A magyar közéletben tisztító munkát végzett. Minden tett, amely a nemzet egyetemes érdeke ellen irányul, megtorlásban részesül. Az ő egyénisége és a multja mindenki szemében garancia lehet arra, hogy a közéletben visszaéléseket nem fog megtűrni. (N. M.-terv. 20. pont.)

4. A valutacsempészek ellen a legkimételetlenebb harcot indította és a bűnösök súlyos pénz- és börtönbüntetésben részesültek. (N. M.-terv. 20. és 21. pont.)

5. Ujjáalakította a kartelbizottságot, hogy a kartelek ellenőrzését a legszigorubbán hajtsa végre. Egynéhány kartelt, amelyeknek működése a közérdeket sértette már fel is oszlatott. (N. M. terv. 20., 34. és 29. pont.)

6. Szigorú ellenőrzés alá helyezte az állami támogatásban részesülő intézeteket és bankokat és ezáltal módot biztosított arra, hogy ott az indokolatlan magas javadalmazások megszűnjenek. (N. M.-terv. 20. és 34. pont.)

7. Amikor az államháztartás biztosítása céljából az állami bevételeket fokozni kellett, a társulatókat megadóztatta, hogy a mezőgazdaságot az új teherviseléstől megóvják. (N. M.-terv. 25. pont.)

8. Az államháztartás keretében a csökkenő bevételek ellensúlyozására a

kormány az adóemelésnél főként a nagyobb jövedelmeket vette igénybe. (N. M.-terv. 24. pont.)

9. A kamatlábakat 5 százalékra szállította le. Hogy ennek az intézkedésnek mekkora jelentősége van, azt elsősorban azok tudják értékelni, akik a hitelélet válságát ismerik. (N. M.-terv. 74. és 75. pont.) Ez a kamatleszállítás olymértvű, hogy aki a kormány hivatalbalépésekor 100 P kamatot fizetett, az ma már csak 60 P kamatot fizet.

10. Az államháztartás egyensúlyának megóvására a Nemzeti Egység kormánya biztosította a pengő értékállóságát. (N. M.-terv. 21. és 28. pont.)

11. Hogy az adózás terén a kormány könnyítéseket tehessen, az amugy is lefaragott költségvetést 806 millióról 1933-ban 766 millióra leszállította. Ebben az összegben azonban benne van az a 200 millió pengős nyugdíjterhelés is, amelynek jórészt a megszállt területről ideköltözött nyugdíjasok ellátmánya képez, amelyet a trianoni szerződésből kifolyólag kell az országnak fizetni. Ezek leszámításával költségvetésünk alig 500 millió pengőt tesz ki. (N. M.-terv. 23. pont.)

12. A külföldi dollár-adósságok részleteit és kamatait a dollár árfolyamvesztessége ellenére eddig aranydollárban kellett fizetni. A kormány most elrendelte, hogy a törlesztési részletek napi dollár árfolyamon fizetendők. (N. M.-terv. 21. és 79. pont.)

• (Folyt. köv.)

**Íz olcsóbb, elterjedtebb, olvasottabb lapot, a Csongrádi Híradót vegye meg, mert csak így szerezh naponta tudomást a helyi és vidéki eseményekről.**

## Beszámoló a Nemzeti Egység kormányának eddig elért eredményeiről

Szürke fedelű füzet fekszik előttünk. A címe: „A Nemzeti Egység kormányának eddig elért fontosabberedményei”. A Gömbös-kormány eddigi munkásságának, illetve eredményeinek rövid pontokba szedett, kommentár nélküli listája teszi a füzet tartalmát. Érdekes, tanulságos komoly olvasmány; — bár nincs „megírva”, nem magyarul, nem érvel, csupán egyszerű tényeket sorakoztat fel, állít egymás mellé, mégis a csonkaország egy új korszakának, — (a feltámadásba vetett hit megerősödési korszakának lehetne hívunk a Gömbös-kormány hivatalbalépése óta eltelt időt) — a tömör dióhéjba foglalt, eseménydus történelmet olvassuk a kis füzetben. Felelevenedik előttünk emléke azoknak a napoknak, amelyek megelőzték a céltudatos cselekvés, a magyar öncélúság elvének érvényesítése jegyében dolgozó Gömbös-

kormány megalakulását, s most, néhány mondatba összesűrítetten olvashatjuk mindazt, amit a kormány munkásságának eredményeképpen mindennapos életsorsunk — lehető — javulásában napnap után érezhetünk.

Negyvenhárom pontból áll a beszámoló, amely a következőket tartalmazza:

1. Vezérünk, Gömbös Gyula miniszterelnök, a Nemzeti Egység kormányának hivatalos álláspontjává tette a békeszerződés revízióját. Ezzel egyrészt hivatalosan hirdeti, hogy ennek a nemzetnek és Kelet Európának nyugalmát és jólétét csak a régi határok hozhatják vissza, másrészt lehetővé tette, hogy minden hivatalos magyar tényező külföldön is képviselhesse a revízió gondolatát. A revízió szükségességét ma már minden nagyhatalom elismeri. Százhusz angol képviselő akciót indított a trianoni revízió mellett. A miniszterelnök kiváló

**Ára 4 fillér, vidéken 6 fillér.**

## A jövő hét elején rendes közgyűlést tart a képviselőtestület

Csongrád m. város képviselőtestülete legutóbbi, rendkívüli közgyűlése tárgysorozataról levette a költségvetést és úgy határozott, hogy a költségvetést rendes közgyűlésen

fogja tárgyalni.

## Az iskola és a szülők közti viszony kimélyítésének jegyében folyt le a vasárnapi szülői értekezlet

Vásárhelyi Vaszelits Pál, a Szent Imre reálgymnázium új igazgatója tudvalóan vasárnap d. e. 9 órára szülői értekezletre hívta össze azokat a szülőket, akiknek gyermekei most végezték el az elemi iskolát; vagy a gimnázium valamely felsőbb osztályába készülnek. Az érdeklődők teljesen megtöltötték az intézet tornatermét és nagy figyelemmel hallgatták végig az igazgató előadását.

A jelenlévők rövid üdvözlése után az igazgató a továbbtanítás fontosságáról beszélt, kifejtve, hogy ma már semmilyen pályára sem nyújt előképzettséget az elemi iskola. Példaképpen hivatkozott a nyugati államokra, ahol csak legalább 4 középiskolát végzett ifjakat vesznek fel tanoncokul, de sokan vannak, akik érettségi bizonyítvánnyal a kezükben foglalják el helyüket a műhelyekben, gyárakban, üzletekben és a mezőgazdaságban. Óva intette hallgatóságát attól, hogy a súlyos gazdasági válság, elhelyezkedési nehézségek hatása alatt elcsüggedve, oéltalannak tartsa a gyermekek iskoláztatását.

Hiszen ezen az alapon abba kellene hagynunk a termelést is, ha cikkeinket nem tudjuk értékesíteni. Egy-egysúlyos, nagy áldozatokat követelő, de átmeneti állapot, ebben a meggyőződésben kell felkészülnünk a jobb holnapokra. A tovább való tanulás szélesebb látókört biztosít; ez a legszebb örökség, amit szülő gyermekére hagyhat.

Csongrádon, — mutatott rá az előadó, — két középfokú iskola van: polgári iskola és reálgymnázium. A polgári többféle állás betöltésére képe-

sit, tulajdonképpen célja azonban az, hogy olyan kereskedőket, iparosokat és gazdákat adjon, akik foglalkozásuk relációiban magasabb szempontokat tudnak érvényesíteni.

„Mennyire meglátszik — ugymond — Csongrád város iparos társadalmán az iskoláztatás hatása. Ez a szélesebb körű műveltség párosul szerencsésen szaktudásukkal. Ez a körülmény a szomszédos városok iparosságának szinte fölfele helyezi őket.“

És milyen kívánatos volna, hogy a gazdai nagy tömege a polgáriban szerzett ismeretek segítségével fogjon hozzá a Téli Gazdasági Iskola látogatásához. Milyen eredményeket produkálna így ez az életrevaló intézmény.“

Az ipari, kereskedelmi pályán, vagy a mezőgazdaságban érvényesülni óhajtó gyermekek szüleikhez intézett eme szavak után részletesen fejtegette a reálgymnáziumi oktatás jelentőségét és célját. Kifejtette, hogy a gimnázium 8 esztendő alatt az anyanyelv irodalmi használatára tanít meg, a latin nyelv kulcsul szolgál a modern nyelvek megtanulásához, két világnyelvet tanulnak a növendékek, akik erős alapot nyernek a matematikai gondolkodáshoz és tisztultabb természet szemléletre tesznek szert. Belőlük lesznek a társadalom vezetői, a papok, orvosok, ügyvédek, bírák, közig. tisztviselők, katonatisztek, tanárok, diplomaták stb.

Az új tandijrendelet ismertetése kapcsán rámutatott, hogy beiratási díj 9.20 P, a tandij 5 részletben fizetendő 110 pengő, a jó előmenetelű, szegény gyermekek azonban nagy-

mérvű tandijmérséklést kaphatnak.

Az iskola szabályainak ismertetése után hangsúlyozta az igazgató, hogy legfontosabb törekvése az iskola és szülői ház közti kapcsolat kimélyítése. Kérte a szülőket, hogy az év folyamán sűrűn érdeklődjenek a gyermekek iránt, bizalommal közöljék otthoni tapasztalataikat a tanáraikkal, speciális kérdésekben maga is, a tanári kar tagjai is készséggel és szeretettel állnak a szülők rendelkezésére. Ezzel az érdeklődéssel, állandó kapcsolattal elkerülhető az, hogy a tanár esetleg későn ismerje fel azokat a körülményeket, amelyek a gyermek tehetségének megnyitkozását akadályozzák.

Gyakorlati tanácsokat adott ezután a szülőknek arra, hogyan könnyithe-

tik meg és tehetik eredményessé a gyermekek munkáját.

A nagy tetszéssel fogadott előadást azzal fejezte be az igazgató, hogy szeretettel invitálta meg az érdekelteket a f. hó 13., 14-iki beiratásokra, illetve a f. hó 15-én d. e. 10 órakor tartandó megnyitó ünnepélyre.

Hogy az értekezletre milyen nagy szükség volt, azt bizonyítja az a körülmény, hogy az értekezlet után, a késő déli órákig keresték fel a szülők az új igazgatót speciális természetű érdeklődésükkel. Az értekezlet iránti általános és meleg érdeklődés az értekezlet szükségességén kívül azt is bizonyította, hogy a város szellemi vezetői élénk érdeklődéssel viseltetnek a reálgymnáziumbelsőügyei iránt.

## László Imre nótaestje

László Imre, a híres csongrádi dalszerző és rádióénekes szombaton és vasárnap közkívánatra újból fellépett az Uránia Mozgósínház előadásain s mindkét napon tomboló sikert aratott.

A közönségnek különösen az „Anyám szive“ és a „Érik a buzakalász“ tetszett nagyon, de László a többi számokat is egytől-egyig oly kiforrott művészettel adta elő, hogy vége-hossza nem akart

az ünneplésnek lenni.

Érdekes, hogy az előadásra Budapestről is többen leutaztak és hogy a művész, akit pedig már nem először kértek fel életében az újságírók nyilatkozattételre, szerénységében Csongrádon teljesen elzárkózott a sajtó elől...

Csak annyit mondott, hogy nagyon nagyon szereteti Csongrádot s mindig örül, ha haza jöhet.

(ny.)

## Egy csongrádi cselédleány öngyilkossága Rákospalotán

Tegnap, hétfőn délelőtt egy szűkszavu értesítés jött a budapesti rendőrségtől a csongrádi rendőrséghez, hogy Kovács Mária csongrádi cselédleány f. évi augusztus hó 8-án délután 6 órakor Rákospalotán felakasztotta magát a munkaadója

Mária utca 7 szám alatti lakásán és meghalt.

Azt, hogy a leány, akinek Csongrádon a Hosszu utca 20 szám alatt laknak a szülei, miért lett öngyilkos, nem írják.

Legvalószínűbb ok: szerelmi bánat.

Eladó 50—60 mtr. használt ruhaszáritó kenderkötél. Cim a kiadóhivatalban. 632

7 hold prima Nagyrét tanjával és trágya eladó Arany János u. 19. 728

1—2 iskolás fiut vagy leányt teljes ellátásra vállalok. Kétágu u. 11. sz. 733

Őrizkedjen az értéktelen hatkarátos hamisított aranytól. Tizennégykarátos az igazi arany. Scheiner ékszerész. 638

12 hold föld Benke Ferencszomszédságában szabadkézből eladó, értekezni Dányi Józsefnél, Tanya 647. 730

## NAPIREND

Szept. 5 kedd. Róm. kath. Juszt sz. Lőrincz. Ref. Viktor.

Nap kel 5 ó. 23 p., nyug-szik 18 ó. 33 p.

Éjszakai gyógyszer-tári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör.

## HIREK

**Az adófelszólamlási bizottság, mint jelentetők, ma kedden kezdi meg tárgyalásait a bizottság elnökétől, dr. Lugossy Gyula pénzügyi titkártól nyert értesülésünk szerint a felszólamlási bizottság, ill. annak elnöke a törvényes rendelkezések értelmében csak azokat idézi be személyes meghallgatás céljából, akinek fellebbezési ügyét másképp elbírálni nem lehet. Kijelentette továbbá az elnök, a maga részéről arra fog törekedni, hogy akik kérték beidőzésüket, meg is legyenek hallgatva, bár jogsérelem úgy sem ér senkit, ha a tárgyalások intenzívebb lebonyolítása céljából a beidőzés elmarad.**

**A bíróságról.** A büntetőbíró Blázsik Ferenc Könyök utca 10. sz. alatti lakost, akit azzal vádoltak, hogy f. évi június hó 3-án lopási szándékkal fölnyitott egy szőlőbeli kunyhót, a szombat d. e. tárgyaláson bizonyítékok hiányában jogerősen felmentette a lopás kísérletének vádjától.

**Lépfene.** Tegnap, hétfőn délelőtt hivatalos értesítés jött a városhoz, hogy Szentesen szórványosan fellépett a lépfene.

**Baleset.** Lőrincz Jolán háztartási alkalmazott a napokban forróvízzel leöntötte a kezét a munkaadója, Bergl Zsigmond Erzsébet utca 18 szám alatti kereskedő lakásán és 10 napon belül gyógyuló sérülést szenvedett. Állapota már javulóban van.

## VINCZE JÁNOS

ÓRÁS ÉS ÉKSZERÉSZ.  
CSONGRÁD ÉS KÖRNYÉKE LEG-OLCSÓBB BESZERZÉSI FORRÁSA.  
Mindennemű arany, ezüst ékszerből, fali-, inga-, elsőrendű svájci zsebórák.  
Mindennemű óra, ékszer és látszer javításáért felelősséget vállalok. 97



Lapunk más helyén részletesen ismertettük a Nemzeti Egység kormányának eredmény-jelentését, ebből, de mindennapi élete tapasztalásából, környezete helyzetének javulásából mindenki megállapíthatja, hogy talán soha ilyen rövid idő alatt, ennyi és ilyen fontos intézkedést kormány még nem tett az ország érdekében. Mondom: a kis füzet a tárgyalogóságokat, a jóhiszeműeket végképp megerősíti abban a meggyőződésükben, hogy az ország a legjobb úton van a megújulás, feltámadás felé, melynek utját a Vezér a Nemzeti Munkatervben jelölte meg. Ebben a rovatban csak azt akarjuk megállapítani, hogy a szkeptikusok, kishitűek és pesszimisták is kénytelenek már hátrább vonulni agaraikkal. Aki emlékezik még a néhány hónap előtti hangulatra, arra, hogy néhány száz rosszindulatu fickó milyen kajánul leste, várta, hogy zátonyra fut a Nemzet hajója, amelynek kormányát Gömbös oly biztos kézzel ragadott meg, az láthatja, érezheti, hogy milyen más a helyzet ma. A cinikusan viccelők, akik várták, mikor törhetnek ki kárörvendő röhögésben, már elhallgatott, hinni kénytelen, — nem Gömbös ígéreteinek, de nem is a malomalatti politikai angurok csodaváró jóslatainak, hanem — azoknak a komoly eredményeknek, amelyeket a Nemzeti Egység, a nemzeti öncélúság gondolata eredményezett. Ezt az eredményt természetesen nem regisztrálja az idézett füzet, pedig ez is, — nem éppen a legkevésbé fontos — eredmény... Eredménye az eredményeknek... Értékes, becses ráadás...

## Megverte az adósát

Kovács Mártonné, sz. Biró Julianna Összetartás utca 9 szám alatti lakost könnyűtestisértés vétsége címén jelentették fel tegnap, hétfőn délelőtt a rendőrségen, mert f. hó 1-én, szombaton délután egy

tartozási ügyből kifolyólag 8 napon belül gyógyuló sérüléseket ejtett a Bethlen Gábor utca 3 sz. alatt lakó 78 éves Biró Pálon.

Az eljárás az asszony ellen megindult.

## Meglopták a fővárosban

Dr. Genud Bernát csongrádi orvos, akinek a Sziváktér 22 szám alatt van a rendelője, a napokban fölment Budapestre. Lakást a székesfővárosi diák szállóban váltott ki magának s mialatt délelőtt 10 órától este 10 óráig távol volt a szállodától, ismeretlen tettes átkulcs

segítségével behatolt a szobájába és a kofferjából elloptott egy 26 pengő értékű selyem puplininget.

Az orvos a lopást bejelentette a főkapitányságnak és a tettes kézrekerítésére a nyomozás megindult.

## Kedvezményes utazás Budapestre

Megirtuk már, hogy Budapestre szept. 2-17-ig lakberendezési és Háztartási Vásár és Kiállítás lesz. A Máv. a kiállítás vidéki látogatói részére mintegy 33 százalékos menetdíj-kedvezményt engedélyezett. A kedvezmény a felutazásra aug.

31-től szept. 17-ig, a visszautazásra f. hó 2-től 20-ig érvényes. A belépőjegyül is szolgáló igazolvány ára 220 P.

A volt budapesti 1. honvédgyalogezred f. hó 8-án szoboralapja javára szept. 8-án d. e. 9 órakor az 1. hgye. laktanyájában, ün-

## Időjárás

A Meteorologiai Intézet jelenti szept. hó 4-én, délben 12 órakor: Budapesten a déli hőmérséklet 18 fok C.

Várható időjárás a következő 24 órában:

Szeles, változókéony idő, néhány helyen esetleg kisebb záporosók.

## Az Urániában csütörtök-pénteken Csókol Veronika

**— VIGYÁZZON!!!**  
Mert jó és olcsó tetőcserpet és falitéglat csak a Máray-téglagyárban kaphat.

nepélyt d. u. 3 órakor az Angolparkban szórakoztató, műsoros ünnepséget rendez. Az ünnepségre, kizárólag a gyors- és személyvonatok III. osztályán 50 százalékos kedvezményvel lehet a menetrend szerinti vonatokon Budanestre utazni. Amennyiben Szegedről u. n. „kulturvonat” indul, erre a vonatra, valamint az ahhoz Kkfházán csatlakozó menetrend szerinti motorosra az igazolvány alapján 66 százalékos jegy váltatható. Az 50 százalékos kedvezmény f. hó 7-én 0 órától a visszautazásra 9-én déli 12 órától vehető igénybe, a visszautazást 10-én 24. óráig be kell fejezni. A 66 százalékos kedvezmény kizárólag a kulturvonat indulása esetén és csak azon vehető igénybe. Igazolvány ára angolparki belépővel együtt 120 P, műsor 20 f. Ugy a lakberendezési vásárra, mint az ezredünnepelelyre való kedvezményes váltásra jogosító igazolványok kaphatók a Menetjegyiroda csongrádi kirendeltségénél, a Csongrádi Híradó szerkesztőségében.

— Butorok legolcsóbb beszerzési forrása az **Asztalosmesterek Butorcarnoka** Szeged, Dugonits tér 11. sz. 706

**Az olcsóbb, olvasottabb, frissebb lapban, a Csongrádi Híradóban hirdessen**

**Tűzbiztosítás, átalánybiztosítás, Betöréssellopás biztosítás, jégbiztosítás, állatbiztosítás, bal-esetbiztosítás, életbiztosítás felnőttek és gyermekeknek, szavatosságbiztosítás. Ajánlatokat szolid díjazással, legelőnyösebb fizetési feltételekkel elfogad**  
**MAKAY IMRE SZIVÁK-TÉR 10. SZ.,**  
 AZ ELSŐ MAGYAR ÁLTALÁNOS BIZTOSÍTÓ TÁRSASÁG  
 CSONGRADI KERÜLETI KÉPVISELŐJE.

## SPORT

### UTC—CsAK 0:0

UTC és a CsAK vasárnap hajnali futballütközete gólnélküli döntetlent és ezzel igazságos pontoztkodást hozott, bár a CsAK gólképes csatársorral fölényes győzelmet is arathatott volna.

A mérkőzés UTC támadásokkal indul, azonban a CsAK a kitűnő Blázsik irányítása mellett hamarosan átveszi az

irányítást s a mérkőzés legnagyobb részében meg is tartja fölényét.

Hogy gólt nem lőttek, az ismét a csatársornak köszönhető.

Reményffy jó bíró volt.

Egyéb eredmények:  
 KTE—SzAK 1:1, MAK—KAC 4:3, HTVE—MTK 4:0, SzTE—HMTE 6:4, SzTK—KTK 1:0, Vasutas—Móraváros 1:1.

### Birkózóink veresége

A CsAK birkózói vasárnap este Szentesen mérköztek az ottani MTK birkózóival stréninghiány miatt 8:21 arányban vereséget szenvedtek. Részletes eredmények a következők:

Légsúly: 1. Bétki SzMTK, 2. Virág SzMTK, 3. Pozsár CsAK.

Pehelysúly: 1. Walner SzMTK, 2. Mikecz SzMTK, 3. Balla CsAK.

Könnyűsúly: Szarvadi

SzMTK, 2. Szepesi CsAK, 3. Nagystók.

Kisközépsúly: 1. Frank SzMTK, 2. Kriszka SzMTK, 3. Turi CsAK.

Nagyközépsúly: 1. Nagy SzMTK, 2. Bartók CsAK.

A revánsmérkőzés, melyen a CsAK sokkal jobb összeállításban veszi fel a küzdelmet, f. hó 17-én, vasárnap este lesz a Magyar Király szálloda emeleti nagytermében.



Rendszeres hétköznapi leadások:

9.45 Hírek. 11.10 Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12 Déli harangszó, időjárásjelentés. 1.15 Időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés. 2.45 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 4.45 Időjelzés, időjárásjelentés, hírek.

Szept. 5 kedd.

6.45 Torna. Utána gramofonlemez-k. 10 Felolvasások. Közben gramofonlemez-k. 12.05 Bertha Istvánszalonzene-kara, 30 Cigányzene. 4 Baloghné Hajós Terézia állatmeséi. 5 Székely Vladimir előadása. 5.30 Radosné Boch Hilda bécsi dalokat éne-

kel schrammelzene kísérettel. 6.10 Pásztor József elbeszélése. 6.30 Gramofonlemez-k. 7.30 Magyar Sándor és Tóbiás Frigyes párbeszéde. 8 Frits Miklós gitározik. 8.30 Európai hangverseny. A berlini rádióállomás műsorának közvetítése. 10 Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. Utána cigányzene. 11 Lantos Jenő jazz-zene-kara Vajda Károly énekszám-jaival.

### Pályázati hirdetmény

A Csongrádi Ált. Ipartestület előjárósága a megüresedő ültetvezetői állásra újabb pályázatot hirdet. *Pályázati határidő szept. 20. déli 12 óra.* Pályázati feltételek az Ipartestület elnökségénél tudhatók meg. 726

# Könyvnyomdai munkát legolcsóbban vállal



## László és Szekeres

### APRÓHIRDETÉSEK

Jó házból való legalább négy középiskolát végzett fiút, fogtechnikus tanulónak felvesz Semel Zoltán fogtechnikai laboratóriuma Uri utca 5. 727

Kis piros czizmát sürgősen vennék. Egy gyermekágy és egy csónak eladó. Cim a kiadóban. 729

Elegáns, háromszobás, fürdőszobás, komfortos lakás kiadó, értekezni lehet Dr. Kisséknél Uri utca 1 sz. alatt. 724

Legszébben, legjobban, legolcsóbban készít cipőfelsőrészeket Siniger, Sip utca 2. 731

4 öles épület faanyaga ajtókkal eladó, Kacziba Ferenc cementárugyártelepén. 734

Szőlőhegyi utca 14. sz. a. hentesüzlet és lakás azonnal kiadó. 732

Szegeden, 1—2 diák, kitűnő teljes ellátást kaphat nagyon olcsón. Cim a kiadóhivatalban. 735

1 hold Nagyrét eladó, értekezni lehet Szük utca 13. sz. 740

Elköltözés miatt Fövenyi utca 31. számú ház haszonbérbe kiadó, értekezés ugyanott. 741

Jogászt keres irodájába dr. Máthé Ferenc ügyvéd.

Egy messzelátó olcsón eladó. Cim a kiadóban.

Tartós gépnélküli ondolásra előjegyzéseket elfogad Dénes fodrász Sziváktér. 743

A szentesi Bökényben, a Szivattyu-telep mellett 8264 négyszögöl prima szántó, bolgárkertészetre is alkalmas, eladó, értekezni a nagytőkei állomásnál lehet Vecseri Istvánnal. Ugyanott 2916 négyszögöl ártéri kaszáló a Körös parton szintén eladó. 720

4 kis hold tanyaföld a paptanya dülön holdankint is haszonbérbe kiadó, értekezés Árviz utca 9. szám. 719

Jóforgalmu darálómalom jó körzettel, kedvező feltételek mellett eladó. Cim a kiadóban. 716

16 soros kanalas vetőgép jutányosan eladó, értekezés Szentesi ut 7., Lantos lakatosnál. 649

Nagymező utca 20 számú ház 3 szobás uri lakással, ártézi kuttal, szabadkézből eladó, esetleg földért elcserélendő. 742

Két szoba, nagy előszobával, mellékhelyiség és egy bolt kiadó Kossuth u. 54 sz. alatt. 744

Szentesi u. 7 számú ház szabadkézből eladó, ért. Uri u. 48 sz. alatt 626

Szifgyártó munkák mindenkor legolcsóbban készítenek Makai szifgyártónál, Szivák tér 20 (Auszländer mellett.) 738

Két vagy három polgári iskolába járó kisleányt teljes ellátásra vállalok, IV-be járó kislányom segítségükre lenne a tanulásban. Hajduné Uj utca 26. szám. 721

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.